

95 let Marije Gregorka

Posebna delegacija je obiskala najstarejšo članico organizacije Zveze borcev terena Stadion

Marija Gregorka iz Posavskega ulice 25 praznuje v tem mesecu visoki življenjski jubilej, 95-letnico rojstva. S solzami v očeh je sprejela 3-člansko delegacijo organizacije ZB NOV Stadion, ki ji je prišla čestitat. Vsa presenečena zaradi izredne pozornosti te organizacije je s še svežim spominom obujala dogodke iz svojega dolgega življenja.

Rojena v napredni družini na Bizeljskem, se je že v rani mladosti spoprijela z težkim kmečkim delom in življenjskimi bridkostmi, ki so jo skalili v trdno in narodnozavedno slovensko ženo. V Ljubljani, kjer si je poiskala zaposlitev, je spoznala železniškega uslužbenca Miroslava Gregorko, s katerim se je poročila leta 1904. Tudi mož Miro je bil vsestranski trden, zaveden in napreden Slovenec, saj je v družbi svojih sovratnikov-prijateljev, s Cankarjem, Kettejem, Murnom, Ganglom in drugimi zavednimi Slovenci, širil narodno zavest. Povsod, kjer je služboval (v Brežicah, Rimskih toplicah, Ptujju itd.), sta z ženo Marijo postala jedro naprednega življenja. Miro je kot sokol in dober telovadec



ustanavljal tudi sokolska društva, ki so postala žarišče narodne zavesti. Prav zaradi tega ga je tedanja avstrijska uprava južne železnice tolikokrat premestila. Žena Marija mu je ves čas stala zvesto ob strani, istočasno pa skrbela za sina Dušana in Borisa, ki sta jih starša vzgajala v naprednem, narodno zavednem duhu. Po premistitvi v Ljubljano sta se vključila v tukajšnje delo, posebno pri organizaciji Sokola.

kjer je sin Boris postal odlični telovadec in organizator in še sedaj aktivno deluje.

Razumljivo je, da se je tako zavedna družina ob fašistični okupaciji naše domovine takoj aktivno vključila v akcije Osvobodilne fronte za Bežigradom. Toda aktivno delo sinov je bilo izdano, zato so oba internirali v Italijo.

Tudi mama Marija in oče Miro sta aktivno delovala na terenu za OF. Pri množičnih demonstracijah leta 1944 proti okupatorju je Miro javno zahteval od okupacijskih oblasti, da mora Rdeči križ pomagati vsem otrokom, ne pa samo nekaterim. Zaradi tega so ga že naslednjo noč odpeljali v koncentracijsko taborišče Dachau, Marija pa je ostala sama doma z vnučkom. Kljub temu je še vedno aktivno opravljala terenske naloge za OF.

Po osvoboditvi sta se sinova vrnila iz internacije, toda Marijinega moža, s katerim sta preživela skupaj polnih 40 let, ni bilo več nazaj, kajti tri mesece pred osvoboditvijo je umrl v koncentracijskem taborišču.

In tako premišlja sedaj naša jubilarica, ki preživlja svoj večer življenja pri sinu Borisu in uživa skrbno nego domačih, o svojem dolgem življenju, polnem težav, pa tudi lepote, saj je kot dobra žena, mati in zavedna Slovenka dobro opravila svoje poslanstvo.

Janko Ogris odlikovan

Stožički gasilci imajo že več let prijateljske stike z gasilci iz Bilčovsa in Sel na Koroškem. Večkrat so se že srečali, nazadnje sredi novembra v Bilčovsu. Srečanja sta se udeležila tudi predsednik Gasilske zveze Slovenije prof. Branko Božič in predsednik Gasilske zveze Bežigrad Rajko Bašelj. Predsednik GZS je Janku Ogrisu, županu v Bilčovsu, podelil gasilsko odlikovanje za posebne zasluge.

V. Š.

Obvestilo

Krajane Savskega naselja, ki so vpisali in vplačali posojilo za ceste v krajevni skupnosti ali preko zavoda za socialno zavarovanje obveščamo, da lahko dvignete obveznice vsak dan od 8. do 14. ure v računovodstvu krajevne skupnosti, Belokranjska 6.

KS Savsko naselje

vozel na robcu



Telefon dežurnega inšpektorja: 322-061

Dežurni obrtniki

FRIZERSKI SALONI:

Sobota, 27. decembra - Ida Podbevšek, Polje 14.

Sobota, 24. decembra - Irena Marc, Resljeva 10.

Vse sobote poslujejo od 14. do 20. ure moški in ženski frizerski saloni: Ignac Kivač, Polje 17; Ida Podbevšek, Polje 14 in Ivan Bočko, Medvode 29.

VODOINŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 17. decembra, nedelja, 18., sobota, 24., nedelja, 25. decembra - Obrtno podjetje Moste, Zaloška 113.

ELEKTROINŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 17. in nedelja, 18. decembra - Jože Kramar, Scopoljeva 18 c.

Sobota, 24. in nedelja, 25. decembra - Avgust Mlakar, Mestni trg 13.

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV:

Sobota, 17. in nedelja, 18. decembra - Franc Žnidaršič, Škofljica 71.

Sobota, 24. in nedelja, 25. decembra - Franc Urh, Vegova 8.

RAZPISI TRIMSKIH TEKMOVANJ

Streljanje z zračno puško

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad razpisuje trimsko streljanje zastrelske ekipne delovnih organizacij in krajevnih skupnosti. Tekmovanje bo na strelišču SD Tabor, Titova 238, 21. in 22. decembra. Moška ekipa šteje štiri člane, ženska pa tri člane. Tekmovanje je ekipno in posamično.

Zadnji rok prijavi je 16. december zato s pismenimi prijavi pohitite, ker poznejših ne bomo upoštevali. Ob prijavi na-

pišite točen naslov in priimek vodje ekipe, na katerega bomo pošiljali pošto. Vse ostale informacije dobite na tel. 312-176 ali osebno v domu KS Stadion na Staničevi 41 (kletni prostori).

ZTKO BEŽIGRAD

Plavanje pri Šternu

Komisija za športno rekreacijo pri Zvezi telesnokulturnih organizacij Bežigrad razpisuje trimsko plavanje za delovne organizacije, krajevne skupnosti in interesne skupine občanov.

Tekmovanje bo ekipno in posamično za moške in ženske, in sicer 27. decembra na kopališču Štern ob 16. uri za ženske in ob 16.15 za moške.

Moška ekipa šteje šest tekmovalcev (tri starostne kategorije: I. do 25 let, II. od 25-35 let in III. od 35 let dalje), torej po dva tekmovalca v kategoriji. Ženske imajo samo eno kategorijo, ekipa pa šteje tri tekmovalke.

Pismene prijave sprejema ZTKO Lj. Bežigrad, Staničeva 41. do vključno 26. decembra. Vse podrobnejše informacije dobite na telefonsko številko 312-176.

ZTKO BEŽIGRAD

TRIMSKO KEGLJANJE

Kvalitetno, ni kaj!

Na kegljišču Družbenega doma Stadion je potekalo trimsko tekmovalstvo za delovne organizacije in krajevne skupnosti, ki ga je organizirala Komisija za športno rekreacijo pri Zvezi telesnokulturnih organizacij Bežigrad. Za ekipno tekmovalstvo je veljal seštevek rezultatov spomladanskega in jesenskega dela tekmovalstva. Vsi tekmovalci so imeli na voljo 100 lučajev.

Pri moških se je pomerilo 30 ekip, ki so štete po šest tekmovalcev, pri ženskah pa 13 ekip (po dve tekmovalki). Prvih dvanajst posameznikov v obeh kategorijah pa se je pomerilo še v finalnem tekmovalstvu.

Rezultati ekipnega tekmovalstva - moški: 1. Geološki zavod 5015 kegljev, 2. IMP 4870, 3. Elektrotehna 4870, 4. ZRMK II. 4834, 5. VP Ardel 4757. Posamezniki: 1. Gorec (ZRMK) 884 kegljev, 2. Koščak (ČGP DELO) 871, 3. Zdešar S. (Geološki zavod) 866, 4. Remih (IMP) 860, 5. Kramar (ZRMK) 851; ženske: 1.

Elektrotehna 1376, 2. Slovenija ceste 1367, 3. Lesnina 1330, 4. Cestno podjetje 1261, 5. ZRMK 1184. Posameznice: 1. Kamnikar (Slov. ceste) 777, 2. Šumiga (ČGP DELO) 721, 3. Štemberger (Lesnina) 692, 4. Hrs (IMP) 672, 5. Hočvar (Cestno podjetje) 663. Prve tri ekipe v obeh kategorijah so prejele pokale, prvi trije posamezniki in posameznice pa medalje. B. M

Zadetki v polno

Strelska družina Heroj Vitez s Črnuč je v počastitev dneva republike organizirala strelsko tekmovalstvo za krajane, ki ne trenirajo streljanja. Pomerilo se je 35 krajanov. Najbolje se je odrezal Janko Možina (160 krogov), pred Davorinom Možino (153), Jožetom Hribarjem (141) itd.

Praktične nagrade za tri najboljše uvrščene je prispevala tovarna Elma, prvih desetim pa je strelska družina Heroj Vitez podelila diplome. M. P.

BASEBALL NA JEŽICI

Niso plesali samo eno poletje

Edinstveni klub v Sloveniji se je organizacijsko utrdil, zdaj so sekcija TVD Partizana Ježica

Minila je tudi tretja baseball sezona na Ježici, ki je dokazala, da igranje baseballa ni bilo le muha enodnevnica. Prav nasprotno, iz leta v leto se bolj razvija. Obe ekipi z Ježice sta letos dobili konkurenco, saj so mladinci iz Vižmarji sestavili še tretjo ekipo, da so lahko odigrali že prve medsebojne tekme. Poleg tekmovalnih uspehov so prizadevni baseballski entuziasti dosegli tudi nekaj lepih uspehov na organizacijskem področju. Pod svoje okrilje jih je sprejel Partizan Ježica, tako je baseball postal poleg košarke in badmintona njihova tretja sekcija. Navezali so tudi stike z že obstoječim klubom v Splitu in somišljeniki v Italiji. Po hudih zapletljajih so dobili tudi originalna pravila iz Amerike, tako da bodo lahko v prihodnjih sezonah z enotnimi pravili nastopali tudi z drugimi ekipami.

Tudi v letošnji sezoni sta obe ježiški ekipi tekmovali med seboj. Naslov prvaka Ježice in pokalnega zmagovalca iz leta 1976 je branila ekipa Globoka rangers. Letos so uvedli tudi novo lovoriko imenovano »fengloder«, za katero so tekmovali že pozimi z različnimi drugimi športi, nadaljevali pa spomladaj z baseball tekami. V to tekmovalstvo so želeli vključiti čimveč mladink in mladincev ter vseh tistih iz naše občine in mesta, ki se po srcu še počutijo mlade, kar jim je tudi v veliki meri uspelo.

Prvenstvena baseball sezona se je letos začela nekoliko kasneje kot je bilo predvideno, ker je v začetku nagajal sneg, nato

pa še dež. Ko pa se je začelo, je bilo zelo razburljivo. Na veliko presenečenje vseh in tudi igralcev Sessaso clippers samih so prve tri tekme (dve prvenstveni in eno pokalno) dobili igralci te ekipe. Kazalo je, da so vse tri lovorike že njihove, saj jim je do končnega slavlja manjkala samo še ena zmaga iz štirih tekem. Toda managerju Globoka rangers Mirku Seršenu je uspelo pripraviti svoje fante, da so se kljub malodušju, ki jih je zajelo, zbrali in zmagali zadnjo tekmo v spomladanskem delu prvenstva ter tako obdržali še majhno upanje na uspeh.

V jesenskem delu prvenstva se je situacija povsem obrnila. Globoka rangers so prvo tekmo dobili brez borbe in izenačili

stanje v prvenstvu na 2:2, v oddoljni tekmi pa zmagali s 3:1 in tako ponovno osvojili naslov prvaka Ježice.

V zadnji medsebojni tekmi, ki je štela za pokalno tekmovalstvo, pa so bili uspešnejši igralci Sessaso clippers in tako le osvojili pokal in trofejo »fengloder«.

Poleg sedmih medsebojnih tekem so igralci obeh ekip, združeni v sekciji z imenom Ježica, odigrali dve prijateljski tekmi z ekipo Eagles iz Vižmarji. Prvo tekmo so igrali doma in zmagali šele v zadnjem inningu, drugo pa so gostovali in prikazali boljše igranje, čeprav je niso rezultatsko potrdili.

Ob zaključku sezone so organizirali skupščino baseball sekcije, na kateri so pregledali rezultate pretekle sezone, naredili načrte za nove dosežke in podelili priznanja ekipam in posameznikom za športne uspehe. Izrazili so tudi željo, da bi pridobili v svoje vrste še več mladih. Zato ob tej priložnosti vabijo vse, ki so pripravljeni igrati baseball, naj jim pišejo na naslov: Partizan Ježica, baseball sekcija, Kališnikov trg 5, 61000 Ljubljana, ali pa se osebno oglasijo na Ježici ob nedeljah popoldne od 15. ure dalje.



Matija Trček, najboljši igralec baseballa na Ježici v sezoni 1977.



NADHOD ZA PEŠCE - V Soseski 7 gradljo nadhod nad Ulico 7. septembra, ki bo povezoval Glinškovo ploščad in zahodni del Bratovševе ploščadi. Objekt je seveda že dobil ime: pravijo, da je to »most vzdihlajev«.